

» 军营轶事

最奢侈姓氏

零七式军装最大的亮点之一便是给每名军官配发了姓名牌,而且在汉字姓氏下面增加了英文标注。

国庆期间,法国军事交流团来到我部参观践学,从事新闻宣传的吕干事很自然地承担着此次中法交流的新闻报道任务。

这天,吕干事着一身帅气的礼服参加了欢迎会。这时,法军交流团一位中尉军官向吕干事走了过来,对着礼服便是一番打量。吕干事见此更是自豪地挺起了胸膛,让法军中尉更直观地欣赏。

数秒后,法军中尉口中一番嘀咕后便向吕干事伸来了大拇指。吕干事很是疑惑,但出于礼貌还是笑脸相迎。

“吕干事,这名中尉对你姓名牌上的姓氏很感兴趣啊!”一旁的翻译官在与法军中尉交流之后,向吕干事半开玩笑地说道。

“感兴趣?瞧您这话说的!法国佬这是什么逻辑啊?”吕干事满脸狐疑。

“呵呵~吕干事,您先别着急啊!人家中尉说你的姓氏可真够奢侈的,一定是个名门望族之后。”

“奢侈?怎么说啊?我越听越迷糊了!”

“吕干事,您看您姓名牌上吕字的英文标注怎么写的?”

“L.V啊!……呵呵……”吕干事在读出“L.V”的英文标注后,终于理解了奢侈的内在含义,放声笑了出来。

从此,吕干事便有了“史上最奢侈的姓氏”的美誉。 徐锦尧

» 同笑时代

飞机上的免费饮料

飞机上免费供应饮料,但是由于杯子太小,即使反复添加几次,也常常不够喝。因此,我在坐飞机旅行时,便会带上一个KFC的可乐大空杯。等到提供饮料时,我就把它拿出来,然后对空姐一本正经地说:“橙汁,谢谢!”如此一来,我不仅会得到更多的橙汁,还有空姐多一份的

关注。  
一天,一个朋友打来电话,兴奋地告诉我,他即将实现人生的首飞。于是,我顺便把“大空杯”的先进事迹讲给了他。他听后,表示一定要加以借鉴。

也许是心情过于急迫,上飞机后,朋友没有等到提供饮料时间,就

捧着那个大空杯,跑到备餐区找空姐。他为了示意需要一杯饮料,还特意举起杯子,对着空姐晃了晃,然后才递过去说:“谢谢!”

没想到,空姐礼貌地接过空杯后,随手便把它扔进了垃圾箱里,并且带着迷人的职业微笑对他说:“不客气,先生!” 杨文勇

» 不是乱弹

全能医生

前些时,小姨子来我家玩,掏出一张诊疗卡对我老婆说:“姐,我要到外地出差了,这张卡是我们单位附近的私营医院送来的,可抵300元现金,我也没机会消费,就送给你吧。”老婆感叹:“太好了,我怀孕了,反正要定期检查,用得着。”

我纳闷,老婆也是医生,就在她们医院做检查不是更方便吗?干吗要舍近求远啊?老婆骂道:“你这猪头,送上

门的300元不要白不要。”有道理。  
前天,我们按照卡上的地址找到那家私营医院。老婆要先做彩超,280元,贵是贵,可不用花钱啊,无所谓。老婆走进了B超化验室,我就在门外静静等候。

半小时后,老婆气冲冲地出来,嘴里还骂道:“什么破医生啊,穿上白大褂就以为自己是医生,简直谋财害命。”我马上追问道:“怎么回

事?”老婆怒道:“她说我子宫里有个肿瘤,要内服消炎药。我问她需要多少钱,她说1800元,包我把病治好。我说我怀孕了,她又改口说看错了,是胃里有个肿瘤。从子宫到胃,距离就半尺,可是隔一座山啊。”

“怎么隔一座山呢?”我问。  
“一个妇科,一个内科,隔行如隔山,难道这里的医生是全能的?”老婆怒道。 杜红琳

» 有点出格

替领导调换衣服

那天中午,我刚订完盒饭,张科长就把我叫了去,对我说:“呵呵,想请你帮个忙啊!昨天,我替孩子买了件衣服,孩子不喜欢这颜色,你现在帮我去换件紫色的。我跟店主说好的,颜色不行可以换。”说完,张科长把衣服递给了我,又把那家店的详细地址跟说了。

出了公司,坐上公交车,一路颠簸,我到了张科长指定的童装一条

街,东拐西拐,总算找到具体位置了。让我感到失望的是,店主不认识我,也不承认张科长在她店里买过东西,坚决不换货。

我刚到这家公司上班,人家领导抬举我,让我帮个忙,我怎么能让人家失望呢?再说这也是一次表现的好机会啊!

于是,我按相同的尺寸、款式,花400多元买了一件紫色的上衣,

完成了任务。

昨天,我跟同事小燕逛街,当逛到张科长让我帮他换衣服的那家童装店时,就把这事告诉了小燕。

小燕听了这话,轻蔑地笑着说:“那就是张科长家开的店,帮他卖衣服的就是他家的小姨子。告诉你,我们办公室里的每一个人,都帮他去过那家店换过衣服……” 赵熙

» 东张西望

被主任“相面”

进入旺季了,公司要求将所有的设备检修一遍。这下可苦了我们设备维护人员,几乎得天天下乡巡检,有时候一天要去好多地方。主任特别强调,这期间干完活就赶紧回来报到,如果谁开小差就扣谁奖金。

中午下乡处理故障,原想着最快也得折腾好几个小时。谁知到现场一看,只是设备保护掉电了,将设备重新启动一下就OK,前后不到一小时工夫。

连日下乡,人困马乏的。我和司机一商量,决定回城后找个地方好好歇息一下再说。结果在洗浴城泡澡时,接到主任的催促电话,我推说还得开个钟头。管他呢,将在外君命有所不受!舒舒服服地歇息了两个小时后才回到单位。

进了主任办公室,不等我开口说话,主任和蔼的面孔忽然变得严厉起来,他盯着我上上下下看了好几分钟,终于很生气地训斥我:“我说闰工,工作这么忙,你还有工夫去休闲啊!我看你这月的奖金是不想要了?”

我一下子就蒙了,难道主任是火眼金睛?他是不是在诈我呀?看我一脸迷茫的样子,主任冷笑着说:“怎么,我还说错你了?你瞧瞧你,油头粉面的!你每次下乡回来可都是灰头土脸的!”

天啦,我怎么就没想到呢?我差点就在主任面前捶胸顿足起来…… 闫养民

**品牌栏目实用丰富**  
**互动活动精彩纷呈**

- 《**热点聚焦**》就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析 and 解读。同时,结合热点推出各种精彩纷呈的活动。
- 《**成长观点**》邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。
- 《**IT培训**》关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方方面面。
- 《**留学移民**》邀请快报为读者设计留学方案,解读最新的留学、移民政策。
- 《**作文辅导**》“中小學生作文擂台赛”火热进行中,从投稿中选择优秀作文予以刊登的同时,还评出季度前三名和年度擂主。